План урока

Тема: Сложение чисел с разными знаками.

Цели: 
· Ввести правило сложения  чисел с разными знаками, показать применение правила при решении задач. 

· Развитие логического мышления. 

· Развитиие вниманияэ
Ход урока

I. Организационный момент

II. Историчекая справка (стр.171)
III. Фронтальный опрос.

1. Определение модуля.

2. Найдите модуль числа: 3; – 2,8; 7,2; 
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3. Сформулируйте правило сложения отрицательных чисел.

Подберите такое число, чтобы получилось верное равенство:

– 6 + …= – 8;                             … + (– 3,9) = – 13,9;
– 6,5 + …=– 10,5                       … + (– 9,1) = – 10,1
4. Что значит к числу а прибавить b?

IV. Новая тема.
1. Разобрать сложение чисел с разными знаками на координатной прямой.

2. Сформулировать правило сложения чисел с разными знаками. Обратить внимание учащихся, что сначала определяют и записываютзнак суммы, а потом находят разность модулей.

V. Закрепление материала.
1. а) – 7+11                  в) 7+(– 11)                    д) – 10+(– 4)

б) – 10+4                  г) 10+(– 4)                    е) – 3+8            
ж) 3 + (– 8)
2. Задача: Найти сумму всех чисел от – 10 до 10 включительно. Вычислить рациональным способом.
VI. Работа с книгой:

Прорешать № 1061; 1062 (устно); 1066.
VII. ФИЗМИНУТКА.
VIII. Работа по отработке навыков сложения чисел с разными знаками (индивидуальная работа по карточкам).

Итог урока, оценки.
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